

欢乐新农村 送电影下乡

移动送电影下乡活动受到村民欢迎

□见习记者 虎萌

《飞鹰》的精彩格斗、英勇机智的《缉毒警察》、诙谐又感人的《谁说我不在乎》、可歌可泣的《铁血》、还有各类深受农民朋友们喜爱的流动数字电影来到了农家门口,乡亲们也和城里人一样,享受着高品质的文化生活。

据移动工作人员介绍,2006年起,郑州分公司就联合相关部门开展了欢乐新农村·送电影下乡活动,

受到了农民朋友的欢迎。今年郑州分公司又启动了“您好!新河南-送电影下乡”主题放映活动,丰富农民文化生活。为了改善农民群众相对匮乏的精神文化生活,郑州移动斥资50余万元精心挑选了农民群众喜闻乐见且健康向上的各类故事片与科教片,真正把电影送到农家门口,为农民群众呈上一道视觉文化大餐,改变农村与外界的沟通方式。

6月23日,记者随同

移动的工作人员来到了荥阳市广武镇唐洞村,在放映地点,移动的小宣传台周围围满了好奇的村民,宣传员们正在耐心地给村民介绍乡情卡套餐、农信通、手机使用常识,对农民朋友提出的问题进行解答。晚上7点半,在放映电影的大屏幕前,坐满了村民,移动的工作人员又给乡亲们发放纳凉的小扇子,影片里精彩的格斗场面和紧张故事情节深深地吸引了大家,大家满怀喜悦,笑声、议论声持

续不断,一位姓王的老大爷对记者说:“其实农民们由于条件限制,多少年了,都没看电影了,这次移动给咱们办了件大好事。”电影结束时,许多村民还站在场内迟迟不肯离去。

据移动公司负责人介绍,本次活动每个周末都要在7个郊县同时放映影片200余场,在6月到9月为期三个月的放映活动中,将在郑州周边96个乡镇内开展,共放映数字电影5000场。



6月8日,在中国移动通信有限公司河南分公司“一机双卡”定制手机招标采购项目中,海尔N96双卡双待手机在众多品牌多款双模手机中脱颖而出,一举中标。

海尔手机携手河南移动 N96 双卡双待手机上市

商务超人: 双卡双待 长途通话不漫游

要想获得一次愉快的旅行体验,提前对花销和行程进行一番打算是绝对必要的。出门在外,高额的异地漫游费一定让你每每都惜时如金吧?赶快拥有一部海尔G网双卡双待手机N96,并申请一张出差所在地的手机卡,就可实现双卡同时待机,同时在线,不但可以节省高额漫游话费,又免去了“双枪族”的尴尬。

娱乐超人: 多重娱乐任我炫

无论你身处户外,咖啡馆,CCIV、韩剧、球赛在线收看电视节目,全屏播放,精彩频道,尽在手中。130万高清照相,随时随地轻松记录生活的精彩瞬间!MP3、MP4、DV、游戏机统统携带。

股票超人: 股市投资出奇兵

想用手机随时察看股市行情,甚至实现买卖交易?海尔N96让上班族炒股的更容易。用户只要通过WAP上网,进入相应的炒股平台,就

能够通过手机查看股市行情,进行买卖交易。买进或是卖出,就只是举手之劳了。

安全超人: 信息安全机

来电防火墙,不想接听的电话一个打不进来。私密防火墙,重要机密除了你,谁都看不到,手机不小心丢失或遗忘,通过PIM号码管家库,统统发回。更换电话号码时,再也不用担心大量电话号码出问题,只需要从服务器下载就行。人脉关系,客户资源,统统保留。徐志博

“闪”出新河南

“您好!新河南”短信闪客活动正式启动



□见习记者 虎萌

具体的参与办法是:从6月27日起到7月1日,想参与活动的闪客们可以发送短信“SK”到090011(无信息费),或者登录河南移动门户网站,报名获取新河南宣传短信,并在7月1日当天,将短信转发给省外的亲朋好友。这次短信闪客活动宣传短信的下载通道将从明天起开放,7月2日关闭。

只需要轻轻撼动一下手指,你就可以通过手机短信宣传咱们河南人的新形象了。“您好!新河南”短信闪客活动已于6月26日正式启动,“您好!新河南”组委会届时将约定所有热爱家乡的河南人在同一时间内同时向省外的亲朋好友发送同一条短信,共同宣传新河南,发现河南之美。

据了解,参加这次活动的短信“闪客”们将于7月1日的当天,面向省外亲朋好友,发送统一的短信内容——“hi,我是你河南的朋友,今天是香港回归十周年,十年前的今天,香港成为一个新的香港,十年后的今天,河南也是一个新的河南,欢迎来魅力新河南看看。”以此来纪念香港回归十周年纪念日。今后,“短信闪客”活动将在一些特定节日持续开展。

这次短信闪客活动中,短信的下载和转发需要收取正常短信通信费。将从参与活动的客户中随机抽取200名给予奖励,奖品为福娃一个。

“短信闪客”是“您好!新河南”大型公益文化传播活动的一项活动,是约定所有热爱家乡的河南人在同一时间内同时向省外的亲朋好友发送同一条短信,共同宣传新河南,提升新河南形象。“短信闪客”活动一般都挑选重要的节日不定期进行。

全球通俱乐部举行商务讲座

“创造快乐双赢的人际关系”教你为人处事

□见习记者 虎萌

目前最热门最受欢迎的关于人生成功与人际关系以及企业文化务实方面的实力派演讲大师丁远峙教授受移动公司邀请,于6月24日在中州假日酒店作了一场题为“创造快乐双赢的人际关系”演讲。丁远峙教授目前是著名的畅销书作家,中国最顶尖的人际关系学专家和企业文化务

实方面的专家。活动当天,有400余位全球通客户聆听了本场精彩的讲座。

整场讲座持续了三个小时,围绕着人际关系学的理论,剖析了为人处世的技巧,帮助大家培养品质、修炼气质,加强打造和谐团队的能力。丁教授在本场讲座中,用独特的思维、创新的思路以及“方与圆”的理论,引入做人的道理,阐述了“创造快乐双赢的人际

关系”理论。演讲结束后,丁教授对客户的现场提问进行了耐心的解答,其热情洋溢、诙谐幽默的风格,赢得了在场听众的阵阵掌声。

据移动工作人员介绍,今后,全球通俱乐部五大社区会继续努力,不断地为全球通客户提供全新式、高品质的社区活动,以增加全球通客户对全球通品牌的感知,提升全球通俱乐部五大社区的享誉度。

“青春之夜邀你狂欢”

动感地带旗舰店举办炫彩晚会

□见习记者 虎萌

6月23日晚,城东路区域营销中心以“青春之夜邀你狂欢”为主题,在二七广场动感地带旗舰店举办了一场别开生面的“炫彩”晚会。

据了解,本次晚会主要通过分布在各高校的校园营业厅联系校学生会对学生发出邀请,由学生自愿报名、自发组织,自己编排节目,使学生们真正的互动起来。

23日晚上19:28,晚会在动感十足的周杰伦《我

的地盘》主题曲中正式开始,摇滚演奏、歌曲清唱、幽默相声、流行街舞、花样滑冰等学生自编自演的精彩节目纷纷登场,令现场的学生观众目不暇接。晚会过程中还特意穿插了具有“动感地带”宣传特色的抽奖环节,使学生们在观看节目的同时更多地了解了“动感地带”品牌,整场晚会在欢快、动感、时尚的氛围中进行得有声有色,获得了圆满的成功并收到了良好的宣传效果。

据工作人员介绍,这个

营业厅是郑州第一家动感地带旗舰店,现在是试营业期间很多设备都没有到位,在7月份中旬会完全到位,内部的设施有彩铃制作坊,24小时自助服务区,还有网吧区,如果逛街时累了您随时可到网吧区来玩,只需交纳少量的话费或是开通新业务等就可以免费上网,还设有游戏区,有三台街机也可以供顾客玩,厅内还设有书吧,同时还会定期的在厅内举办晚会,会和各大高校合作,同时还会组织各种讲座。

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

66666666

24小时服务 0371-

上海-法兰克福	4000元(单程) 6200元(往返)	郑州-深圳	4.5折 630元
上海-罗马	4300元(单程) 6600元(往返)	郑州-广州	5.0折 680元
上海-米兰	4300元(单程) 6600元(往返)	郑州-上海	7.0折 560元
广州-曼谷	1100元(单程) 1300元(往返)	郑州-包头(特价)	3.5折 340元
广州-新加坡	2000元(单程) 2200元(往返)	郑州-兰州(特价)	3.5折 350元
北京-巴黎	4800元(单程) 6400元(往返)	郑州-桂林(特价)	3.5折 420元
北京-慕尼黑	4800元(单程) 6400元(往返)	郑州-敦煌(特价)	3.5折 670元
北京-莫斯科	4200元(单程) 5000元(往返)	郑州-张家界(特价)	3.5折 380元

特价机票,数量有限,欲购从速

以上折扣均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。